11Iro

HAmsn: Pycram
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 28.01.2011 06:37:08

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 30.01.2011 12:01:50

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/205239/answer/205516




Pa3 u HaBceryla MOXHO TOJIHKO 4TO- HUOYb yaanuTh. KoMOMHUPOBaHHbIE IIPeIlapaThl TIOMOTAIOT ( U
TO -He Bcerfal) - TONbKO 10 (akTy UX IprueMa, MHOTHA , €CJIM IPUHUMATh KypPCOM -BhI3HIBAIOT
yAydllleHre Ha KaKou-To nepuof. Ho He pa3 u HaBcerga.



